

|Депутат в своем округе|

С тех пор, как Климовск территориально стал микрорайоном Большого Подольска, жизнь здесь меняется в лучшую сторону. Светлее и чище стало на улицах, благоустроенное во дворах, ремонтируются дороги и тротуары. Администрация городского округа Подольск, службы благоустройства, МУП «Служба единого заказчика» Климовска – все принимают участие в этой работе. И конечно, депутатская группа.

Депутат Совета депутатов городского округа Подольск Елена Анатольевна Долженко много лет занимается проблемами Климовска – она климовчанка, здесь родилась, выросла, здесь после окончания МЭИ работала директором МУП «Климовская электросетевая компания». Несколько раз жители избирали ее депутатом. Так что проблемы хорошо знакомы. Сфера ее деятельности – ЖКХ. Сейчас Долженко – заместитель директора МУП «Лифтремонт».

– Проблемы у жителей копились годами. Разумеется, многое уже сделано за эти два года, но о чем сегодня, Елена Анатольевна, просят ваши избиратели?

– Лучшему предела нет. Даже в тех дворах, где проведено благоустройство и смонтированы детские площадки, люди просят еще – спортивные площадки, дополнительные скверы, газоны. Но надо отдать должное: если мы объект включаем в план, выходят на общие работы, помогают. Это отрадно. Дворовые территории благоустраиваются комплексно, с установкой дополнительных игровых форм, реконструкцией тротуаров, парковок и пешеходных зон. Многоквартирных домов у нас 300; конечно, сразу во всех дворах выполнить все работы невозможно, но работа эта продолжается из месяца в месяц.

Большой проблемой в Климовске были высокие тарифы на отопление и горячее водоснабжение. В минувшем году началось их выравнивание. Вопрос этот не простой – тарифы должны быть экономически обоснованы, утверждены комитетом по ценам в правительстве Московской области. Но уже есть результаты – снижен тариф на холодную воду, частично в отдельных районах уменьшился тариф на тепловую энергию.

Объединение в Большой Подольск повлекло за собой увеличение зоны действия МУП «Водоканал». В Климовске реконструированы сети, водозаборные узлы. Теперь один водозабор обеспечивает водой большую часть территории. Это существенная экономия ресурса. Два остальных водозабора тоже будут реконструированы.

Но есть у нас сложности с канализированием. Предстоит реконструкция очистных сооружений – это тоже вопрос, к решению которого подключается наша климовская депутатская группа. Мы работаем в постоянном контакте с администрацией микрорайона Климовск и представителями многоквартирных домов. Встречи проходят ежемесячно,



Елена Долженко: «Люблю Климовск, хочу для земляков хорошей жизни»



обсуждают вопросы сообща, на публичные слушания приглашают всех жителей.

– А как оповещаете об общих собраниях? Днем основной контингент на работе. Сама сталкивалась с такими случаями – напишут объявление, а его вечером, в темноте, мало кто видит, и время назначают в 15-16 часов. Кто придет..?

– Дело в том, что встречи организуются нашим территориальным управлением на постоянной основе, и старшие по домам (представители советов многоквартирных домов) информируют проживающих заранее, да и жители у нас стали активнее. Назначаем встречи на 17-18 часов, когда с работы уже возвращаются.

Также в последнее время согласно действующему законодательству часто проходят публичные слушания, касающиеся

риально, кому-то разобраться в сложной жизненной ситуации.

– Куда направляются средства, выделенные из бюджета на реализацию наказов?

– На самом деле это средства, заложенные на выполнение предложений, которые вошли в программу реализации наказов. В этом году это установка пластиковых окон в детском саду, покупка компьютеров в школу, ремонт Дома творчества «Электрон» и, как уже было сказано, благоустройство, детские площадки.

– Елена Анатольевна, успех в депутатской работе всегда обеспечивает команда – согласованные действия всех заинтересованных лиц. На чью поддержку рассчитываете вы?

– Таких людей много. Знаете, когда я только окончила институт и была инженером в Климовской электросети, большое влияние на мое становление оказала Мария Яковлевна Тегина. Она тогда руководила Подольской электросетью, но много общих дел было и у нас в Климовске. Она профессионал самого высокого класса, а еще очень тонкий, душевный человек. Многому я у нее научилась, главное – не бояться ответственности и уметь находить контакт с людьми. Пригодилось это в дальнейшей жизни и в работе депутата тоже. Повезло мне и с коллегами – приемы ведем вместе с Олегом Викторовичем Паскарем. Дело у нас общее, мы Климовск на зоны ответственности не делим. Он умеет собрать ветеранов на общее чаепитие, детям из малообеспеченных семей дать направление в бассейн в утренние часы, благотворительность для него естественна. За годы работы в Климовской энергосетевой компании успела хорошо узнать работников администрации, знаю, с каким вопросом к кому лучше обратиться. Очень ценно помочь руководителю территориального управления Климовска Эмилю Ерслановича Аккина, начальника МУП «СЭЗ» Александра Олеговича Громова за его оперативность, видение ситуации и умение решить вопрос с пользой для обеих сторон. У нас большие планы на следующий год, надеюсь, темпов мы не снизим.

| Алла ЗАСЛАВСКАЯ.
Фото: Борис Чубатюк,

важно

АДРЕС И ДАТА ПРИЁМА:

- здание УСЦ «Юность»: мкр. Климовск, проезд Юности, д. 1, каб. № 206 –
- 1-я среда месяца с 16.00 до 18.00;
- 3-я среда месяца с 16.00 до 18.00.

Тел.: 8-4967- 56- 59- 47.

